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1. Ñ a; bは実数とする．3次方程式 4x3 + ax2 + 5x+ b = 0の 1つの解が ® =
1+ i

B

3
4

であるとし，残

りの解を ¯;°とする．
‘ 実数 a; bの値を求めよ．
’ (¯°)2025 の値を求めよ．
Ò a; bは実数とする．f(x) = x3+ax2+bx+3について，y = f(x)のグラフは x = ®;¯; ° (® < ¯ < °)

で x軸と交わる．また，f(x)は x = 1に変曲点をもち，®+ ¯ = 0を満たす．次の各問いに答えよ．
‘ ®;¯; °の値を求めよ．
’ 実数 a; bの値を求めよ．

“

Z °

®
f(x) dxを求めよ．

2. Ñ tan® = 2，tan¯ = 3，tan° = 4とする．このとき tan(®+ ¯+ °)の値を求めよ．
Ò ÇABCの 3つの角 ÎA;ÎB;ÎCの大きさをそれぞれ A;B;Cとする．A;B;Cについて次の等式が
成り立つとき，この三角形はどのような形をしているか句読点を含め 50文字以内で数式を用いずに簡潔に
説明せよ．

sinA sinB cosB¡ sinA cosB sinC¡ sinB sinC+ 1 = cos2 C

Ó 次の定積分の値を求めよ．
Z

¼
2

0
(cos 3x)(sin 2x)(tanx) dx

Ô 次の問いに答えよ．
‘ f(x) = sinx+ cosxについて，y = ff(x)g2 の値域を不等式で示せ．
’ aは実数の定数とする．次の方程式を満たす実数 µが存在するための aの範囲を不等式で表せ．

1 + 2 sinµ cosµ¡ 2a sin #µ+ ¼
4

; ¡ 6a = 0
3. a > 0とする．x ¸ 0における関数 f(x) = e

p
ax と，座標平面の曲線 C : y = f(x)について，次の問いに

答えよ．ただし，答えは結果のみを解答欄に記入せよ．

Ñ C上の点 P# 1a ;f# 1a ; ; における接線 lの方程式を求めよ．また，P を通り lに直交する直線 mの方

程式を求めよ．
Ò 曲線 C，直線 y = 1および直線 mで囲まれた図形の面積 S(a)を求めよ．また,a > 0における S(a)

の最小値とそれを与える aの値を求めよ．
4. ジョーカーを除く 52枚 1組のトランプ（スペード，ハート，クラブ，ダイヤの 4種の絵柄の 1つと，1から
13の番号の 1つが，それぞれ重複なく割り当てられた合計 52枚のカード）がある．この中から無作為に n 枚
のカードを選ぶ．2枚だけが同じ数字で残りがすべて異なる数字である確率を p(n)とする．ただし n ¸ 3と
する．次の各問いに答えよ．ただし，答えは結果のみを解答欄に記入せよ．
Ñ p(3)を求めよ．

Ò
p(n)

p(n + 1)
を求めよ．ただし 3 · n · 13とする．

Ó p(3)と p(4)はどちらが大きいか．適切な不等号を解答欄に記入せよ．
Ô p(13)と p(14)はどちらが大きいか．適切な不等号を解答欄に記入せよ．
Õ p(n)が最大となるときの n を求めよ．


